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Na sklonku minulého týdne přivítala hostitelská delegace Základní školy Brána jazyků z
Prahy 1 studenty a jejich pedagogický doprovod z francouzského Nimes. Pro toto setkání
vybrali zástupci městské části k setkání důstojné místo divadelního sálu volnočasového
centra Jednička v Truhlářské 8.

Spolupráce se školami s francouzského Nimes patří k těm nejstarším. Už od roku 1967 Praha 1
navazuje a podporuje partnerské výměny, které patří v rámci česko-francouzských výměn k těm
nejsilnějším.

Delegaci přivítali zástupci školy Brána jazyků v čele s ředitelem Romanem Elnerem a místostarosta
první městské část David Bodeček. „Jsem opravdu rád, že dnes stojíme u obnovené spolupráce dvou
škol, které na sebe v minulosti přirozeně navazovaly a jejichž vztah má v Praze 1 dlouhou tradici.
Zcela poprvé za sedm let jsem měl možnost přivítat zahraniční školní delegaci v krásných a
důstojných prostorách Střediska volného času v Truhlářské ulici – místě, které svou atmosférou i
otevřeností k setkávání přesně vystihuje smysl mezinárodní spolupráce mladých lidí. Velkou radost
mi udělalo, že nejen samotná návštěva a novinka v podobě systematičtějšího vedení kroniky
spolupráce s partnerskými městy, ale i možnost do této kroniky osobně se zapsat, nadchla jak žáky,
tak pedagogy. Právě tyto drobné, ale symbolicky silné okamžiky dávají vztahům lidský rozměr a
paměť. Do budoucna to může znamenat nejen pokračování výměnných pobytů, ale i vznik nových
přátelství, společných projektů a hlubšího porozumění mezi mladou generací v Praze a v Nîmes.
Věřím, že dnešní setkání je začátkem dlouhodobé spolupráce, na kterou budou obě školy i jejich žáci
s hrdostí navazovat,“ přivítal David Bodeček účastníky setkání.

Škola Collège du Mont Duplan je v letošním roce nováčkem – její profesoři i studenti k nám přijeli
prvně a byly přivítáni hned z kraje pobytu.

Naši studenti navštíví francouzské Nimes v prvním červnovém týdnu tohoto roku.
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